

## 外交部：中方已就日方拟对钓鱼岛附属岛礁命名事提出严正交涉

外交部发言人刘为民30日说，中方已就日方拟对钓鱼岛附属岛礁命名事向日方提出严正交涉。

有记者问，据报道，日方拟对包括钓鱼岛附属岛屿在内的无人岛命名，目前已内部确定有

关名称，将于3月底前正式标注在地图上。请问中方对此有何评论？

刘为民说，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中国对此拥有无可争辩

的主权。中方已就日方拟对钓鱼岛附属岛礁命名事向日方提出严正交涉。日方对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面举措都是非法和无效的。

据新华社电

## 办公室里的水族馆



据英国媒体报道，美国科罗拉多州一家软件公司在呼叫中心办公室里，别出心裁地装上了锯齿形长鱼缸作为办公桌背景板，让雇员们在座位上就可欣赏到鱼缸里游动的鱼。该公司一位前雇员称，鱼缸里有鲶鱼、虎鱼、慈鲷科鱼等多种鱼类，唯一的美中不足是鱼儿死亡或是跳出鱼缸的时候。

据《新快报》

## 苏丹军方解救 17名被绑架中国工人 另12人情况不明

综合报道，苏丹官方通讯社称，政府军30日成功解救了17名在苏丹南科尔多凡州被反政府武装劫持的中国员工。另12名未被解救的中国员工目前情况不明。

苏丹南科尔多凡州州长艾哈迈德·哈伦说：“政府军成功解救了17名中国工人。”被解救的17名中国员工状况良好，没有受伤。这17人将被送至邻近的北科尔多凡州。

### 中国驻苏丹使馆工作组 协助解救被劫中国工人

中国驻苏丹大使馆30日说，使馆已派出一个4人工作组，协助苏丹政府营救被当地反政府武装劫持的29名中国工人。

一名使馆官员说，由政务参赞等3名外交

官和中水电集团公司一名负责人组成的工作组前往北科尔多凡州首府欧拜伊德，迎接被苏丹政府军安全转移的17名中国工人。随后，工作组将参与协助营救被劫持的中国工人。

### 中国驻苏丹使馆确认 17名中国工人被安全转移

中国驻苏丹大使馆30日确认，日前遭袭的中国公司的17名中国工人已被苏丹政府军转移到安全地点。

中国驻苏丹大使馆一名负责人对新华社记者说，中水电集团在苏丹南科尔多凡州一

个公路项目工地28日遭反政府武装“苏丹人民解放运动”（北方局）袭击，29名中国工人被劫持。工地中的其他人员及时分散躲藏到工地附近。苏丹政府军随后寻找到17名中国工人并把他们转移到安全地点。

本报综合报道

### 查韦斯微博粉丝数超250万

委内瑞拉总统查韦斯28日通过微博问候自己的第250万名粉丝。据说他是微博粉丝数最多的拉美地区总统。

查韦斯28日在微博中写道：“你好，霍埃尔，你是我的第250万名粉丝。我为你是祖国的青年感到骄傲。未来属于我们！”这名粉丝则回应：“您好，总统，未来属于我们。我为有您这样的总统感到骄傲！”

查韦斯2010年4月27日开通微博账户，开通首日就有超过6.4万人次点击量。

据新华社电

### 伊朗“敲打”IAEA代表团

伊朗29日对国际原子能机构(IAEA)代表团访问表“乐观”，同时警告，如果代表团“表现不佳”，伊方或停止合作。

伊朗迈赫纳通讯社援引外交部外长阿里·阿克巴尔·萨利希的话报道：“我们对国际原子能机构代表团访问伊朗的结果很乐观……这次访问中，他们的疑惑将得到解答。”

“我们没有什么好隐瞒的，伊朗没有秘密(核)活动。”萨利希说。他没有具体说明伊方将如何配合代表团。

据新华社电

### 阻止强拆出奇招：美国一女子嫁给仓库



一场即将在美国西雅图上演的婚礼也许能够说明，爱情不仅没有年龄和性别的界限，甚至没有物种的界限。据英国网站29日报道，美国女子艾瓦兹将与一座有107年历史的老仓库结婚。

由于当地建造豪华公寓大楼的需要，这座古老的仓库要被拆除。艾瓦兹认为这座仓库是整个社区的资产，不能因为政府的意愿就强行拆除。为了表示决心，她宣布自己已深深爱上了这个仓库并决定嫁给它。

微言

### 以先进无人机试飞时坠毁

以色列军队一架无人机29日在中部泰勒诺夫空军基地附近试飞时坠毁，事故没有造成人员伤亡。

以国防军发言人说，本次试飞由以色列空军和飞机制造商以色列航空航天工业公司联合进行，军方已就坠机事件展开调查。他拒绝透露无人机型号。但当地媒体报道说，坠毁的无人机是2010年2月交付使用的“苍鹭TP”无人机。

“苍鹭TP”是以空军最先进的无人机之一，由以航空航天工业公司历时10年开发完成。飞机翼展26米，最高时速240公里，飞行高度超过1.2万米，续航时间36小时。

据新华社电

### 福岛核电站漏水可能会流入大海

据《东京新闻》20日报道，日本东京电力公司称，福岛第一核电站出现漏水现象，导致4号机组乏燃料池丧失冷却功能两小时。

东电介绍说，29日上午9点35分，警报响起冷却系统停止。他们随即发现，用于冷却的淡水从设备中渗出，11点11分将阀门关闭后冷却系统才得以重启。有痕迹显示，这些水流入了侧沟。目前，东电正在调查水流是否流入大海。

据《法制晚报》